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	Acest	 aviz	 a	 fost	 realizat	 în	 cadrul	 proiectului	 „Monitorul	 Sănătăţii	
pentru	 o	 bună	 guvernare	 în	 RM”	 implementat	 de	 Centrul	 pentru	
Politici	și	Analize	 în	Sănătate	(Centrul	PAS)	cu	suportul	 financiar	al	
Fundaţiei	 Soros-Moldova/Programul	 Sănătate	 Publică.	 Informaţiile	
si	 concluziile	 expuse	 în	 această	 notă	 de	 poziție	 aparţin	 în	
exclusivitate	 autorului	 și	 nu	 sunt	 împărtăşite	neapărat	de	Fundaţia	
Soros-Moldova.	
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Dnei	Svetlana	Cebotari,	

Ministra	Sănătății,	Munciii	și	Protecției	Sociale	
	

Doamnă	ministră,	
	
Prin	 prezenta,	 Centrul	 pentru	 Politici	 și	 Analize	 în	 Sănătate	 (Centrul	 PAS)	
comunică	 despre	 examinarea	 proiectului	 de	 hotărâre	 a	 Guvernului	 privind	
aprobarea	proiectului	 de	 lege	 pentru	modificarea	 unor	 acte	 legislative	 prezentat	
pentru	 discuții	 publice	 pe	 pagina	 web	 particip.gov.md		
http://particip.gov.md/proiectview.php?l=ro&idd=5226	
și	vine	cu	următoarele	propuneri:	
	
La	Art.I,	 	alineatul	(21)	din	proiectul	de	lege	după	cuvintele	”Companiei	Naționale	
de	Asigurări	în	Medicină”	se	completează	cu	următorul	text:	”elaborată	și	aprobată	
în	conformitate	cu	legislația	privind	transparenţa	în	procesul	decizional.	Deciziile	
Consiliului	 de	 administrație	 al	 Companiei	 Naționale	 de	 Asigurări	 în	Medicină	 se	
publică	pe	pagina-web	oficială	a	Companiei	Naționale	de	Asigurări	în	Medicină,	în	
termen	de	5	zile	de	la	data	adoptării.”	
	
Prevederea	 în	 lege	 a	 asigurării	 transparenței	 procedurilor	 de	 elaborare	 şi	 de	
adoptare	 a	 deciziilor	 Consiliului	 de	 administrație	 al	 Companiei	 Naționale	 de	
Asigurări	în	Medicină	este	necesară	în	vederea	informării	în	mod	deschis	şi	explicit	
despre	 deciziile	 aprobate	 şi	 consultarea	 cetăţenilor,	 asociaţiilor	 constituite	 în	
corespundere	cu	 legea,	altor	părţi	 interesate	de	procesul	de	adoptare	a	deciziilor	
de	 către	 Consiliul	 de	 administrație	 al	 CNAM.	 Reglementarea	 susmenționată	 va	
contribui	 la	 evitarea	 oricăror	 speculații	 legate	 de	 transparența	 procesului	
decizional	 în	 activitatea	 Consiliului	 de	 administrație	 al	 CNAM.	 Cu	 toate	 că	 există	
Legea	nr.	239	din	13.11.2008	privind	transparenţa	în	procesul	decizional	Consiliul	
de	administrație	al	Companiei	Naționale	de	Asigurări	în	Medicină,	până	în	prezent,	
nu	asigură	procedura	de	elaborare	 şi	de	adoptare	a	deciziilor	 în	 conformitate	 cu	
legea	susmenționată.	
	
	
	
Semnat,	
Director,	Centrul	pentru	Politici	și	Analize	în	Sănătate	


